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3. fortsittning
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Maximala forenlighetsméangder: {1,2,3,5} , {1,2,5,6} , {2,4,5,6}

Ci 1) De maximala forenlighetsmingderna
{1,2,3,5} {2,4,6} {1,2,3,5} och {2,4,5,6} bildar en mini-
{1,2,5,6} {1,3,5}, {4,6} mal, sluten och tickande uppsittning
2,4,5.6} 235}, {13} av forenlighetsméingder.
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Uppgift 5 fortsdttning.
Enligt tumregel 1 bor foljande tillstdndssymboler ges intillliggande kodord:
ABD, CE, ACE.
Enligt tumregel 2 bor foljande tillstindssymboler ges intillliggande kodord:
AB, BC, AD (2ggr), BE.
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Mojliga insymbolsekvenser (xyz): 10 kr: 000, 001, 000
1 kr: 000, 001,011, 001, 000
5kr: 000,001,011, 111,011, 001, 000




